

# 明确分工、规范操作、严明纪律、从严治考,高新区招教工作圆满完成 能走上讲台,他们个个都是杠杠的

本报讯 8月10日,高新区2017年面向社会公开招聘中小学教师和招聘中小学在职优秀教师面试工作在中国人民解放军信息工程大学进行。区党工委委员、管委会副主任姚五洲,中国人民解放军信息工程大学校务部部长韩波,教体局负责人等到面试现场,对考试考务和各项保障工作巡视及现场指导。

本次面试工作由教体局负责人任主考官。考前通过召开面试考务工作会议等形式,集中对工作人员进行了培训和模拟演练,同时制订了详细的考试组织方案、面试工作流程、关键环节应急预案,确保面试工作万无一失。面试工作严格按照考试公告的相关流程进行,考场设置了

备考室、候考室、面试室等独立工作场所。采取抽签、隔离、屏蔽、当场宣布进入体检人员名单等措施,确保面试工作的公平、公正、公开,切实增加了面试工作的透明度。

姚五洲在巡视过程中强调,教师招聘事关考生前途,一定要严肃对待,对每一名考生负责。要强化管理,严肃考纪,确保考试公平公正。全体工作人员要明确分工、规范操作、严明纪律、从严治考,确保此次面试工作的公平、公正、公开,确保选拔出真正优秀的人才,以更好地服务于国家基础教育课程改革示范实验区的建设。

记者 姚辉常

## 郑州中学教育集团举行2017年新生军训结训仪式 英姿飒爽,彰显学子风采



本报讯 8月14日,郑州中学教育集团2017年新生军训结训仪式举行。高新区党工委委员、管委会副主任姚五洲,区教体局党委书记、局长田鸿鹏,郑州中学教育集团理事长、党总支书记、郑州中学校长高正起,解放军信息工程大学指挥军官等各级领导参加了本次军训结训仪式。

国歌奏响,结训仪式拉开帷幕。伴随着激昂的乐曲,2017级郑州中学新生军训参阅方队依次走过主席台接受检阅。

高正起对2017级全体新同学表

示热烈欢迎,对同学们寄予殷切希望,希望同学们把军人的优良传统和作风带到未来的学习生活中去,发愤学习,不断进取,努力成为一名合格的郑州中学人,为郑州中学教育集团增光添彩。

田鸿鹏肯定了本次军训成果,感谢所有工作人员和教官的辛勤付出。解放军信息工程大学指挥军官宣读优胜方队和优秀方队名单。郑州中学教育集团向解放军信息工程大学指挥军官赠送了锦旗,衷心感谢教官们的辛勤付出。

记者 孙庆辉 文/图

## 高新区各学校首次试行预约报名 家长足不出户 就能够完成报名手续

本报讯 又到一年招生季,与往年不同的是,今年高新区各学校首次试行预约报名,时间为8月20日至21日,为家长们提供了不少便利,报名时不用再排队等候。

“从进校门到报名结束,不到30分钟。很顺利报上了名,非常高兴!”8月21日,在郑州中学附属小学化工路校区,杨恩泽(化名)同学的妈妈说。

在学校门口张贴了《报名须知》,上面详细列举了报名需要提供的相关资料。等待的家长都有学校的预约号,他们在工作人员的指引下先在休息室等待,然后按照顺序分批进入报名处。记者在报名现场看到,排队的家长明显少于往年,报名秩序平稳有序。

8月21日上午,在郑州中学附属小学的资料审核区,高浩然(化名)同学成了当天上午最后一个报名的学生,他妈妈来为他报名,整个流程十分顺利。“几十名老师好像是为我一个人服务的。”小浩然的妈妈兴奋地说。

在学校咨询台,工作人员耐心细致地向家长解释政策规定,告知相关缺失报名

资料如何补办,特殊情况下如何提供佐证材料等。在咨询区还设置了免费复印、饮水机等服务。

高新区教体局相关办负责人张亚勇介绍,为了平稳有序地开展报名工作,今年,高新区提前部署,采取多种举措:一是通过在各社区张贴招生公告、各幼儿园讲解招生规定及按照市教育局安排公布和解答招生政策等,加大招生政策的宣传力度,让家长们知道报名需要什么资料、怎么准备,做到心中有数、提早准备。二是投入使用专门的招生网上报名系统,让家长足不出户就能够完成报名手续。三是通过学校微信公众号,让居民在家门口就能进行预约报名。四是加强工作人员的业务培训,提高办理效率。

从高新区各学校的现场报名情况看,多种便民举措的落实,特别是预约报名服务,实实在在缩短了家长排队等待的时间,减轻了家长的心理压力,并使整个高新区报名工作有序进行。

记者 孙庆辉

## 集聚优势资源、创建优质平台,带动全区幼儿园共同发展 高新区首个园长工作室成立了

本报讯 近日,郑州高新区田文波园长工作室挂牌仪式在高新区科学幼儿园举行。仪式由郑州高新区教体局幼教专干主持,区教体局党委书记、局长田鸿鹏,教体局党委委员、副局长张书杰,教科负责人及工作室成员出席本次授牌仪式。

仪式在科学幼儿园教师代表的礼仪展示中开始,张书杰介绍成立田文波园长工作室的背景情况及意义,工作室主持人田文波汇报工作室3年发展规划,工作室成员代表高新一幼园长马蕾表态发言,随后,田鸿鹏向田文波授牌并讲话。

田鸿鹏讲道,成立“田文波园长工作室”是适应基础教育课程改革示范实验区建设,促进学前教育快速发展的重要举措。他说:“强教必先强师”,加强师资队伍,强化师资队伍专业化发展,是提升教育水平、推进‘高品质创新教育强区’的重要保障之一。成立‘名校长、名园长工作室’‘名师工作室’是一条有效的名师成长之路。”他希望工作室负责人能够积极发挥示范引领作用,带领工作室成员做好谋划、早出成效、多出成果,充分发挥工作室的辐射带动作用,为提升全区幼儿园园长的业务水平,推动全区



学前教育持续快速发展做出应有的努力和贡献。

“田文波园长工作室”是高新区教体局授予的首个高新区幼儿园园长工作室,在今后的学前教育工作中,工作室将在田鸿鹏的带领下、田文波的主持下,汇集优势资源、创建优质平台,带动、引领全区幼儿园共同发展、共同提高。

记者 孙庆辉 文/图

## 建设基层体育文化设施,打造群众性体育活动品牌 高新区第三届舞林大会火热开赛



下午5点,舞林大会在千余名观众热烈的掌声中拉开序幕,从英姿飒爽的《水兵舞》、婀娜多姿的《筷子舞》到欢快流畅的《西部放歌》等精彩节目轮番上演。队员们整齐的动作、动感的旋律、飘逸的舞步,舞出了全区广大群众良好的精神面貌及健康和谐的文明新风。经过激烈角逐,比赛评出了一、二、三等奖。

近年来,高新区积极响应国家打造15分钟市民健身圈的号召,大力建设基层体育文化设施,不断探索开创新基层、贴近社区的群众性体育活动,努力打造具有特色的群众性体育活动品牌。

记者 孙庆辉 文/图

本报讯 8月8日,高新区体育总会主办的郑州高新区2017年第三届舞林大会在中心广场火热开赛,高新区教体局、各办事处相关工作人员及来自各办事处选派的9支队伍共350余人参加。